

正 誤

令和六年三月二十九日付け徳島県報第六百八十八号徳島県教育委員会教育長訓令第一号
中次のとおり訂正

ページ	行		
一	二十九	誤	正
		<p>第六条中「決裁事項」を「決裁等事項」に改め、</p>	<p>第六条の見出し中「決裁事項」を「決裁等事項」に改め、同条中</p>
二	十・十一	<p>「ときは、」を「ときは同表に掲げる」</p>	<p>「も不在のときは、」を「も不在のときは同表に掲げる」</p>